

Παναγιώτης Θεόφιλος – Άννα Λορένη: Σχέση τέλος για το πρώην ζευγάρι του «Power of Love» !

Φινάλε για τη σχέση τους μέσω Instagram ανακοίνωσε προχθές ένα πρώην ζευγάρι και ο λόγος για τον Παναγιώτη Θεόφιλος και την Άννα Λορένη, που τους γνωρίσαμε μέσω του γνωστού ριάλιτι σχέσεων του ΣΚΑΙ “Power of Love”.

Το ζευγάρι είχε σταματήσει εδώ και καιρό τις κοινές εμφανίσεις, όπως και τις από κοινού ενημερώσεις στα social media για την προσωπική τους ζωή. Έτσι με δύο αναρτήσεις μέσω των προσωπικών τους λογαριασμών, καθένας ξεχωριστά, έγραψαν τα παρακάτω...

Παναγιώτης Θεόφιλος: “Ήθελα να σας πω ένα μεγάλο ευχαριστώ για όλη σας την αγάπη που μας δείξατε! Αποφασίσαμε να τελειώσουμε σαν ζευγάρι για προσωπικούς λόγους. Ξέρω ότι θα σεβαστείτε την κοινή μας απόφαση!! Σε ευχαριστώ που μου χάρισες τέτοιες στιγμές που μόνο εγώ ξέρω!”



pan_theos_official · Following

pan_theos_official ήθελα να σας πω ένα μεγάλο ευχαριστή για όλη σας την αγάπη που μας δείξατε και υποστήριξα να τελειώσω τον διαγωνισμό για προσωπικούς λόγους. Σας πη θα αφήσω την κοινή μας σφραγίδα. Σε ευχαριστώ που μου χάραξε τόσους στιγμές τόσο πολύ αγαπητά!

Άννα Λορένη: “Αγαπημένοι μου φίλοι... Επειδή μοιράστηκα μαζί σας στιγμές μιας σχέσης που δημιουργήθηκε μέσα σ’ ένα reality show , νιώθω την υποχρέωση σεβόμενη την αγάπη και την υποστήριξη σας, να σας ενημερώσω για τις αλλαγές που υπάρχουν στη προσωπική μου ζωή. Με τον Παναγιώτη λοιπόν δεν είμαστε ζευγάρι εδώ κ κάποιο καιρό. Οι λόγοι είναι προσωπικοί. Τον ευχαριστώ για ό,τι ζήσαμε και του εύχομαι ό,τι καλύτερο στη πορεία. Η αγάπη σας ήταν, είναι και θα είναι πάντα σημαντική για μένα. Μαζί στα εύκολα κ στα δύσκολα. Σας ευχαριστώ για όλα”.



Iovanianna · Ακολουθήστε

Iovanianna Αποθημόνι μου φίλοι .
Επειδή μακάριτικά μαζί σας στιγμές μιας
σχέσης που δημιουργήθηκε μέσα σ ένα
reality show . γνώθη την υποστήριξη
αβρόμνη την αγάπη και την υποστήριξη
σας , με σας επιμεράσω για τις αλλαγές
που υπάρχουν στη προσωπική μου ζωή .
Με τον Παναγιώτη Λορέντι δεν είμαστε
δουλέρι εδώ κ κάποιο κοινό . Οι κίβνοι
είναι προσωπικοί .
Τον ευχαριστώ για ό το όραμα και τον
κόσμο , ότι κολόεριο στη πορεία .
Η αγάπη σας ήταν , είναι κ θα είναι πάντα
σημαντική για μένα .
Μαζ στο δύκολε κ στο δύκολε
Εας ευχαριστώ για όλα .
I wish you all nothing but peace and love .
Show must go on .

Εθελύωση περιεχόμενου σχολίου

Δείτε περισσότερα σχόλια



Αγαπώ σε 4,374

12:26 PM

Δουδέτερι για να σχολιάσει ή να
βάλει like, ότι σας ερώτη.